

安娜別墅见证爱情、三江里感受浓浓烟火气、第三海水浴场欣赏灯光秀……

市南新晋网红点 尽显摩登浪漫



在这个盛夏季节,蓝天、碧海、沙滩、绿道,异域风格的建筑和浪漫时尚的氛围,人潮涌动的昼和凉爽不眠的夜……青岛,是一座名副其实的旅游城市,更是一座适合拍照打卡的网红城市,每一个离开青岛的旅客,手机里都会存着满满的“幸福瞬间”。说起青岛的“必打卡点”,除了脱口而出的栈桥、情人坝、五四广场、台东夜市等,近期更是兴起了安娜別墅、三江里、第三海水浴场等一批新的景点,以美妙的风光和丰富的文化内涵俘获了游客们的心。

| 安娜別墅 |

全国各地情侣为爱打卡

瀑布般倾泻而下的玫瑰、不时奏响的乐曲、精致的情侣下午茶、深情相拥拍照打卡的情侣……今年以来,安娜別墅频频登上热搜榜。位于浙江路26号的安娜別墅是典型的巴洛克式建筑,始建于1901年,建成于1903年。建造者和第一任主人是德国商人罗伯特·卡普勒,这位砖瓦生产商为了纪念爱女将新家取名“安娜別墅”。历经百年芳华,这座老建筑焕发了新机,作为市南区重点打造的特色文旅项目,被赋予了爱情文化的内涵。2022年12月,市南区在安娜別墅设立市南区婚姻登记处巡回点,成为全市首家浪漫婚恋颁证厅,见证无数新人的“百年好合”。安娜別墅频登热搜的背后,是市南区融合多元化消费形态、拓宽消费场景、培育新消费热点的一个缩影。

今年74岁的刘曼丽曾经在安娜別墅居住了40多年,“我从小在这儿长大,度过了愉快的童年、少年和中年。1998年我们家搬离了这里,如今别墅发生了翻天覆地的变化,看到我们居住过的二楼变成了婚姻登记处,变成了幸福开始的地方,我打心里感到高兴。”安娜別墅主人李晓洁告诉记者,“如今全国各地的情侣特意来到安娜別墅为爱打卡,我们感到很自豪。安娜別墅打造全龄爱情产业,集爱情打卡、换装摄影、单身俱乐部、浪漫下午茶、爱情文创、求婚仪式、结婚周年纪念、婚恋咨询等为一体,诠释爱、守护爱、延续爱,已经成为青岛的爱情聚集地。未来,安娜別墅将持续这份爱意,大力支持青岛历史城区发展。”

8月6日下午,“百年安娜 在逃公主换装节”活动在安娜別墅拉开帷幕。101位“公主”共同开启了一场换装视觉盛宴。本次活动分为摄影主题公主游园会、安娜庭院下午茶、安娜公主表演秀三个环节,将青岛爱情文化、体验式旅游、庭院演绎文化进行深化,打造南有三亚“天涯海角”,北有青岛“海誓山盟”婚恋IP。



安娜別墅频频登上热搜榜。



游客在小红楼美术馆拍照打卡。



第三海水浴场既能“玩海”也能看灯光秀。本组照片均为资料照片

| 三江里 |

时尚与传统的完美结合地

三江里位于市南区济宁路24号,前身是青岛三大会馆之一的三江会馆,建成于1907年。曾经,三江会馆门前的大戏楼有“琴港第一戏楼”的美名,洪深、老舍、俞璇等一众名人都曾前来赏戏。如今,这里以三江里的身份重新亮相,在保留原有历史风貌的基础上,尽

显复古又摩登的气质。烘焙、小吃、手工、书房、咖啡等各种业态在此聚集,新潮有趣的店铺和独具本土文化特色的老建筑相结合,吸引无数游客前来。

三江里的里院书房是一家装修古朴的图书馆型书店,陈设复古简约,集合了老西镇等特色的里院画册,还有整整两面书架的书籍,大部分是青岛本土文化方面的,可借阅也可出售。同时,里院书房也售卖一些饮品,顾客在店内饮用的话,店主会贴心提供典雅的陶瓷杯,如

果外带,则是现下最网红的印着“青岛”字样的杯子。此外,里院书房通往另一个院子,迈入院子内,犹如到了世外桃源,这里还提供围炉煮茶服务。在院子里,听小溪潺潺,听古典琴音,品浓浓茶香,细细聆听岁月的声音,慢慢品味光阴的故事。

焕新后的三江里迎来新的生机,也迎来摩肩接踵的游客,用城市里的“慢节奏”,带给大家别样的体验。

| 小红楼美术馆 |
随便一拍都很出片

“你永远可以相信小红楼的浪漫……”就如同墙上的这句标语,走在文艺气息十足的安徽路上,一栋精致典雅的红色老洋房总能在第一时间吸引你的视线。这座位于安徽路16号的小红楼建于1913年,早期一直作为私人府邸,如今,它以小红楼美术馆之名重回人们的视线。三层砖木结构、红瓦坡顶、德式复古门窗,以及庭院内的百年银杏树,修葺过后的小红楼古典气息被完整保留下来。如今,这里成为集美术、书房、咖啡馆和艺术交流于一身的文艺休闲场所。小红楼美术馆运营者将年轻人喜欢的流行歌词、浪漫风路牌“上墙”“入院”,地面也粉刷成有设计感的图案,吸引众多市民游客打卡,并借助短视频平台火速出圈,成为网友口中的“宝藏美术馆”。“小红楼美术馆内有许多精心设计的展览区域,每个角落都是一个绝佳的拍照背景,随便一拍都很出片,而且这里的展览会经常更新,很让人期待。”在外地上学的大二学生辛羽告诉记者,自己每个假期都会来打卡,每一次都有新的惊喜。

| 第三海水浴场 |
观看灯光秀的最佳地点

青岛的沙滩在夏季从来都是满布游客的身影,除了“老牌网红”一浴、石老人海水浴场等,三浴仿佛是一股新生力量,在今年逐渐爬上榜首,人气爆棚,成为“青岛夜景天花板”“灯光秀最佳观看点”。三浴的面积相比其他浴场较小,但海水非常清澈,平坦的海滩和礁石浪花拼凑出海滨特有的美景。从地理位置上看,三浴离五四广场很近,从这里望向那些鳞次栉比的高楼,视野开阔,没有遮挡,十分适合观看浮山湾灯光秀。白天,沙滩、海风和阳光的完美结合,让游客感受青岛的自然美景;晚上,大海为前景,灯光秀逐渐亮起,给绝佳的视野更添一份摩登浪漫。

每逢傍晚,等待观看灯光秀的游客几乎站满沙滩,路过此处的市民不免发出“人也太多了”的惊叹,交警也在景区周围采取了交通管制措施,以保证游客的安全。浴场周边区域引入多种消费业态,露天餐饮区坐满了游客,大家喝着青岛啤酒,在海风的吹拂下气氛拉满。“我们是跟着小红书和抖音的攻略来这里的,青岛的浴场有很多,我们综合对比了一下,既能‘玩海’又能看灯光秀,这里就成了最佳选择。”潍坊游客林薇薇告诉记者,三浴已经在她的社交媒体中刷屏了好久,如今终于到了现场,确实名不虚传。临近晚上8点,林薇薇举起手机朝着五四广场方向调整拍摄角度。“这会儿来的全是看灯光秀的人,大家有一种特别的默契感。”林薇薇笑道。灯光秀准时开始,现场游客齐齐举起手机拍摄,定格绚烂的瞬间。

观海新闻/青岛早报记者 王彤